



Чому Європі потрібна відкрита Україна

Круглий стіл

26 квітня 2012 року, 16.30 – 20.00 в приміщенні Барселонського центру міжнародних досліджень (CIDOB), за адресою вул. Елізабетс, 12, Барселона (Каталонія, Королівство Іспанія) відбудеться круглий стіл, під час якого буде презентовано дослідження:

«Україно-Іспанський вектор: переваги та ризики в контексті запровадження безвізового режиму поміж Україною та Європейським Союзом»

Виконавці дослідження: Громадська Ініціатива «Європа без Бар'єрів», Київ; Барселонський центр міжнародних відносин (CIDOB), Барселона, за підтримки Міжнародного фонду «Відродження», Київ, Україна.

Захід організовано з метою інформування Європейського суспільства та іспанської громадськості про переваги відкритості України у світовому масштабі та ЄС зокрема.

Учасникам заходу буде запропоновано ознайомитись з результатами опитування представників української трудової міграції, які перебувають в Іспанії, що розкриватимуть роль та місце української громади у суспільному та економічному житті Іспанії, існуючі стереотипи, позиції політичних та суспільних еліт та рівень сприйняття наявних проблем, зокрема у сфері громадського порядку та безпеки.

В ході презентації, експерти обговорять шляхи покращення сприйняття образу української громади як інтегральної складової іспанського (і ширше – європейського) суспільства та поширено компетентну інформацію щодо українського міграційного внеску на прикладі Іспанії.

Під час круглого столу буде також презентовано аналітичні матеріали: *«Відкрита Україна. Зміна курсу у напрямку Європейського майбутнього»*, підготовлені *Інститутом Східних студій / Економічний Форум (Польща)*

Учасники заходу: провідні експерти державних та неурядових аналітичних центрів Мадриду та Барселони, громадські діячі, журналісти

Партнери:

Центр міжнародних відносин (CIDOB, Барселона).

Громадська Ініціатива «Європа без Бар'єрів» - громадська організація, утворена з метою забезпечення незалежної експертизи та адвокації в ЄС скасування візового режиму та інших штучних бар'єрів, які стоять на заваді контактам поміж людьми.

Інститут Східних студій / Економічний Форум (Польща) – від початку свого заснування у 1992 році активно задіяний у співпрацю поміж країнами Європейського Союзу та країнами Центральної та Східної Європи. Найважливішим проектом даного Інституту є проведення Економічного Форуму, котрий за останні десять років вже став значущою подією в Європі.

Європейська програма Міжнародного фонду "Відродження" має на меті сприяти європейській інтеграції України шляхом фінансової та експертної підтримки громадських ініціатив у цій сфері, Сайт: www.irf.ua

Програма (попередня)

16.30 - 17.00 **Привітальне слово:**

Хав'єр Солана, Почесний Президент Центру міжнародних відносин
Кася Фосса, Інститут Східних студій/ Економічний Форум (ISW)
Джорді Вакуер, Директор Центру міжнародних відносин

17.00 – 17.30 Презентація публікації **Відкрита Україна**, **Марія Шмельова**,
координатор напрямку «Україна», Економічний Форум, Варшава.

17.15 - 18.30 **Сесія 1: Україна та Європейський Союз: критична точка**
Україна все ще має зробити вибір, але це також і відповідальність Заходу
більш чітко артикулювати лідерам України та її громадянам затрати та
переваги цього вибору.

Модератор: Кармен Клаудін, науковий директор, Центр міжнародних
відносин (Барселона).

Доповідачі:

Ірина Акімова, перший заступник Глави Адміністрації Президента
України, Адміністрація Президента України, Київ (tbc)

Александр Кваснєвскі, колишній Президент Польщі.

Борис Тарасюк, народний депутат України (Верховна Рада України),
Голова комітету з питань європейської інтеграції, Міністр закордонних
справ України 1998-2000 та 2005-2007 роки, Київ.

Хав'єр Солана, Почесний Президент Центру міжнародних відносин,
Президент Центру глобальної економіки та геополітики, Барселона.

18.30 – 18.45 **Перерва на каву**

18.45 – 20.00 **Сесія 2: Україно-Іспанський міграційний вектор**
Переваги та ризики скасування візового режиму між ЄС та
Україною: приклад Іспанії.

Модератор: Мігель Паярес, викладач, Незалежний Університет
Барселони.

Доповідачі:

Олександр Сушко, експерт «Європи без Бар'єрів», Київ
Єлена Санчез Монтіано, експерт з міграційних питань, Центр
міжнародних відносин, Барселона.

(Ця сесія, а також дослідження презентоване під час круглого столу було здійснене за підтримки
Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках проекту **«Українсько-іспанський
міграційний вектор: формування компетентного сприйняття українського внеску у
міграційну карту Європи»**).